

«Невский десант»: в Политехе открыли сезон добрых дел

В фойе Научно-исследовательского корпуса «Технополис Политех» состоялась торжественная линейка, давшая старт молодёжной патриотической акции «Невский Десант». Бойцы студенческих отрядов Санкт-Петербурга представили творческие номера, получили путёвки в сезон и услышали напутственные слова от почётных гостей и организаторов. Студенты отправятся в отдалённые населённые пункты Ленинградской и Псковской областей, а также Карелии.



С приветственными словами к участникам акции обратилась директор Центра поддержки молодёжных инициатив Варвара Волкова: Я очень хочу поздравить вас с началом этой традиционной, доброй, отчасти патриотической акции. В ней есть самое главное, всё то, что так важно для молодого человека, который хочет изменить мир к лучшему. Вы отличная команда и вы все вместе здесь по доброй воле своего сердца. Вы хотите, чтобы люди, которые нуждаются в вашей помощи, обязательно с вами познакомились и обязательно эту помочь получили. Вы славите своими делами наш город Санкт-Петербург. Мы желаем вам успеха, мы желаем вам классно провести время, и чтобы, когда вы вернулись, вы были бы счастливы от того, какие классные и добрые дела вы сделали.



К бойцам обратился проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности СПбПУ Максим Пашоликов: Труд и спорт были всегда созидающими вещами, объединяющими нашу молодёжь. И, на мой взгляд, студенческие трудовые отряды в нашей стране — это один из столпов трудового направления студентов. Подтверждение этому — сегодняшняя акция, которая стартует уже не первый раз в стенах нашего Политехнического университета. Для нас большая честь и гордость принимать и проводить каждый раз линейку “Невского десанта”. Хочется пожелать вам счастья, здоровья, ярко проведённых дней, ну и побольше оптимизма и улыбок. Друзья, в добрый путь!



Варвара Олеговна и Максим Александрович вручили путёвки командирам отрядов «Невского десанта» и поздравили бойцов-именинников.

Студенческие отряды Санкт-Петербурга осуществляют шефскую помощь, помогают пенсионерам, посещают приюты для животных, благоустраивают социально значимые объекты, работают на памятниках и мемориалах, выполняют хозяйствственные работы в храмах. Акция направлена на сохранение традиций ССО, развитие добровольческого движения и формирование активной гражданской позиции у молодёжи.



В этом году в населённые пункты Ленинградской и Псковской областей, а также Карелии отправятся 30 отрядов численностью более 750 бойцов. Политехнический университет представляет пять объединений — «Русский Витязь», «Пётр Великий», «Илья Муромец», «Князь Гагарин» и «Евпатий Коловрат». Акция пройдёт с 24 января по 15 февраля 2026 года.

Дата публикации: 2026.01.28

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)